

# На высоких примерах

Спектаклем «Драматическая песня», рассказывающим о жизни и борьбе Павла Корчагина, Казанский тюз имени Ленинского комсомола 27 ноября начал декаду, посвященную теме патриотического воспитания подрастающего поколения.

В афишу декады включены спектакли «Сын полка», «А Воробьев стекла не выбивал». Они получили заслуженное зрительское признание. «Весенний день — 30 апреля» — премьера театра. Этот спектакль тоже включен в декадную афишу и вносит свой вклад в дело воспитания молодого человека.

**М. ВАДИМОВ.**

2 ДЕН 1973

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ  
Г. КАЗАНЬ